
COMITÊ DE GESTÃO DA INFRAESTRUTURA 

EXTRATO DA ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

2022 

1. IDENTIFICAÇÃO  

PAD 6825/2017 

Data: 13/10/2022 

Início às 16:00h e término às 17:00h  

Local: Videoconferência – Google e Presencial – Sala reuniões SECAD 

Participantes - Membros:  

• Secretária de Administração: Lilian Gasparin  

• Coordenador de Infraestrutura Predial: Jerônimo Nardielo  

• Coordenadora de Gestão de Patrimônio: Marlene Regina Kovalski  

• Coordenador de Cadastro Eleitoral: Guilherme Babora do Carvalhal  

• Coordenadora de Licitações e Contratos: Maria de Fátima Almeida  

• Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade: Helton Jose Sanches  

• Secretário de Tecnologia da Informação: Gilmar Fernandes de Deus, representado pelo 

servidor do Núcleo de Apoio à Governança de TI – NAGTI: Hélio da Conceição Camillo 

Júnior  

• Assessora Jurídica da Diretoria-Geral: Silmara Aparecida Laskoski  

• Chefe da Cartório de Iporã: Leandro Jose de Souza  

• Coordenadoria de Planejamento das Contratações: Carla Panza Bretas 

 
Participantes - Convidados:  

• Seção de Obras e Projetos: Anete Diesel, Fabio Rodrigues Veiga e Júlio César Kietzer 

de Moraes  

• Seção de Manutenção de Imóveis do Interior: Luiz Augusto Gabardo  

• Gabinete da Secretaria de Administração: Rachel Ivania Tasca e Lazzari  

• Seção de Manutenção de Imóveis da Capital, Região Metropolitana e Litoral: Edson 

Ricardo da Silva 

2. DEBATE – EXPOSIÇÕES – DELIBERAÇÕES 

1. Abertura e Informações:         
1.1. Comunicada a alteração na composição do Comitê. 

2. Leitura e aprovação da Ata da 2ª Reunião Extraordinária  
2.1. Conclusão da Instalação do gradil em vidro transparente. 

2.2. Instalação do LIODS, porém com vistas à realocação após conclusão dos estudos de ampliação 

do segundo andar do restaurante. 

2.3. Resultaram como inviáveis os estudos para Qualidade de Vida do Servidor em virtude da 

degradação da área e custos envolvidos na adequação. Novas alternativas serão analisadas. 

3. Atualização do estudo sobre a ergonomia das cadeiras para servidores 

3.1. A fim de atender a novo normativo, serão adquiridas cadeiras mais ergonomicas. 

3.2. Será promovida uma ação pela Coordenadoria de Material e Patrimônio com a finalidade de 

aumentar a distribuição de cadeiras para as zonas eleitorais do interior do estado.  

4. Atualização do Plano de Reformas 2022 

4.1. Ressaltada a importância da planilha de priorizações para a organização dos trabalhos e 

atendimento das demandas da SOP – Seção de Obras e Projetos, visando a tomada de ações 

efetivas para a resolução dos problemas e não apenas de medidas paliativas; 

4.2. A SOP busca como padrão a finalização de ETP’s (Estudos Técnicos Preliminares) e de TR’s 

(Termos de Referência) até o término do ano anterior à execução das obras/reformas 

planejadas; 
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4.3. O Plano de Reformas de 2022 terá sua execução findada em dezembro/2022 não se alongando 

para o ano seguinte, com exceção apenas na reforma do Fórum Eleitoral de Ponta Grossa, 

adiada devido às Eleições Gerais 2022; 

4.4. Serviços de ancoragem para 11 (onze) fóruns foram contratados em setembro/2022 e serão 

concluídos até o final de novembro/2022. 

5. Plano de Reformas e Serviços para 2023 

5.1. Apresentado o Plano de Reformas e Serviços 2023, contendo 19 (dezenove) demandas, 

constando dentre essas 7 (sete) demandas relativas à acessibilidade e 7 (sete) instalações de 

linhas de vida; 

5.2. Após a análise o Plano de Reformas e Serviços 2023 foi aprovado. 

 

 Extrato elaborado por Suzana Lúcia Schueler Pierri Cardoso. 
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